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Lot 223 : caisse(s) d’assortiment de la Romanée-Conti 2007 15 btles 
L’une des 5 caisses d’assortiment présentées à partir de 14 heures 15 
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Sans frais supplémentaires 

par Drouot Live 
 

No extra charges 
with Drouot Live 

 

Les demi-bouteilles et multiples (magums, jéroboams, impériales, mathusalems, et autres apparaissent en gras 
Les vins avec Indice de conservation = 10/10 apparaissent en rouge gras, idem pour les vins de 1ère main 

 
Half-bottles and multiples (magum, jeroboam, imperial, mathusalem, and others appear in bold 
The wines with Conservation index = 10/10 appear in bold red, ditto for the wines of 1st hand 

 
Prochaîne vente : fin mai/début juin - Next sale: late May / early June 
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Vente aux enchères - Auction 
Tous les lots visibles sur place 
(sauf les assortiments DRC pour 
des raisons de sécurité) siglés ⦿ 
et la totalité présentée sur écrans 
géants lors de la vente. 
 

en l’hôtel des ventes ARCADIA 
237 rue Jean Moulin 
80000 AMIENS 
et en simultané sur internet 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Exposition des lots - Exhibition of lots 
 

La veille de la vente de 14 h 30 à 18 h 
The day before the sale from 2:30 pm to 6 pm 
 

Le matin de la vente de 9 h à 10 h 
The morning of the sale from 9 am to 10 am 
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Emilie GORRETEAU 
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des Experts 
Tél. :    095 078 1855 
Mobile. : 06 82 93 23 12 (english spoken) 
Fax. :    095 578 1855 
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Samedi 1er avril 2017 à 10 h et à 14 h 15 
 

Saturday, April 1st, 2017 at 10:00 am and 2:15 pm 
 

 

Le matin à 10 h - In the morning at 10 am 
 

Grands Vins blancs de Bordeaux  
Grands Vins rouges de Bordeaux  

 

L’après-midi à 14h15 - Afternoon at 2:15 pm 
 

Champagnes 
 

Assortiments de la Romanée-Conti (5 caisses) 
2005  2006  2007  2008  2013 

 

Caisse Climats du Cœur 
et autres grands vins de Bourgogne de grands domaines 

 

Grands Vins de la vallée du Rhône 
 

Grands Vins de la vallée de la Loire 
 

dont certains avec tva récupérable pour les assujettis 
 

TRES NOMBREUX LOTS AVEC 
INDICE DE CONSERVATION(1) DE 10/10 ou PM(2) 

(1) Indice de conservation 
(2) Première main, ces vins achetés en primeurs n’ont jamais quitté la cave de leur propriétaire originel. 

 

MANY AND VARIOUS LOTS WITH 
CONSERVATION INDEX (1) OF 10/10 or PM (2) 

(1) Conservation index 
(2) First hand, these wines bought in primeurs never left the cellar of their original owner 

 
 
 
 
 

Conditions de la vente et ordre d’achat en fin de catalogue 
Conditions of sale and purchase order at the end of the catalog 

 
 

 

Pour inclure des vins dans nos prochaines ventes 
merci d’adresser vos listes à chiffrer aux experts 

(sans frais ni obligation de votre part) 
par courriel : cabinex@cabinex.eu 

par fax : 095 578 1855 
vous pouvez les joindre en permanence au 06 60 55 66 75 

ou au +33 (0)6 82 93 23 12 (english spoken) 
 
 

To include wines in our upcoming sales 
Please send your lists to the experts 

(No charge or obligation on your part) 
By e-mail: cabinex@cabinex.eu 

By fax: 00 33 95 578 1855 
By phone at 00 33 6 82 93 23 12 (english spoken) 
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Nous préparons dès à présent les prochaines ventes de prestige de Grands Vins, 
 

Toujours sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 
et l’anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 

 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 
sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 
en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 
 

Nous préparons également une vente Vinomania Auction : étiquettes de grands vins, 
objets et souvenirs, sur le thème de la vigne et du vin, y compris matériel de vinification, 
cela à la demande de nombreux amateurs, collectionneurs notamment d’outre-atlantique.  

Cette vente se déroulera dans le courant du 1er semestre 2017 à Amiens 
 

We are also preparing a Vinomania Auction: great wine labels, 
and souvenirs on the theme of vine and wine, including wine-making equipment, 

at the request of many fans, collectors especially across the Atlantic. 
This sale will take place in the course of H1 2017 in Amiens 

 
Paroles d’experts 
 

Il s’agit d’une exceptionnelle dispersion de rares bouteilles de Bourgogne avec notamment cinq 
assortiments de la Romanée-Conti en caisses bois d’origine et d’autres vins en provenance des 
Domaines prestigieux : d’Auvenay, Clos de Tart, Clos des Lambrays, Jean-François Coche-
Dury, Marc Colin, Comtes Lafon, Dauvissat, Claude Dugat, Georges de Vogüé, Anne Gros, 
Gros Frères & Sœur, Leflaive, Leroy, Jacques-Frédéric Mugnier, Ponsot, Ramonet, Raveneau, 
Roulot, Georges Roumier, Armand Rousseau, Etienne Sauzet… 
Nombreux vins avec IC(1) 10/10 et ou PM(2).  
(1) Indice de conservation  (2) Première main, ces vins achetés en primeurs n’ont jamais quitté la cave de leur propriétaire originel. 
 
 

Expert’s words 
 

It is an exceptional scattering of rare bottles of Burgundy with five assortments of Romanée-
Conti in original wooden boxes and other wines coming from the prestigious Domains: 
d'Auvenay, Clos de Tart, Clos des Lambrays, Jacques-Frédéric Mugnier, Ponsot, Ramonet, 
Raveneau, Georges de Vogüé, Gros, Gros Frères & Sœur, Jean-François Coche-Dury 
Roumier, Armand Rousseau, Etienne Sauzet ... 
Many wines with IC (1) and 10/10 or PM (2).  
(1) Conservation Index (2) First hand, these wines bought “en primeur” have never left the basement of their original owner. 

 
 

 
 

       
                

   

Les demi-bouteilles et multiples (magums, jéroboams, impériales, mathusalems, 
et autres) apparaissent en gras 

Les vins avec Indice de conservation = 10/10 apparaissent en rouge gras, 
idem pour les vins de 1ère main 
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VACATION DU 1er AVRIL A 10 HEURES - SESSION FROM APRIL 1 TO 10 AM 
Lot Désignation Estimation /lot 

GRANDS VINS BLANCS DE BORDEAUX 
1 12 Btles Château Chasse Spleen blanc 2010 Bordeaux IC 10/10  PM   220/260 
2 6 Btles Château Coutet 1995 1er GCC Sauternes dont deux étiquettes très 

légèrement sales et une légèrement sale   
90/110 

3 1 Btle Château d’Yquem 1920 1er GCCS Sauternes capsule non millésimée niveau 
bas étiquette abîmée et sale   

1400/1700 

4 1 Btle Château d’Yquem 1934 1er GCCS Sauternes capsule millésimée niveau bas   1000/1200 
5 1 Btle Château d’Yquem 1953 1er GCCS Sauternes niveau bas   600/700 
6 1 Btle Château d’Yquem 1997 1er GCCS Sauternes Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis   
200/240 

7 1 Btle Château Domaine de Chevalier blanc 2007 CC Graves   50/60 
8 1 Btle Château Filhot 1959 2ème GCC Sauternes niveau très légèrement bas 

étiquette sale   
80/100 

9 2 Btles Château Guiraud 1995 1er GCC Sauternes étiquettes légèrement abîmées   70/80 
10 7 Btles Château La Tour Blanche 2004 1er GCC Sauternes IC 10/10  PM   230/270 
11 12 Btles Château La Tour Blanche 2005 1er GCC Sauternes en caisse bois 

d’origine Tva incluse et récupérable pour les assujettis    
440/530 

12 12 Btles Château La Tour Blanche 2005 1er GCC Sauternes en caisse bois 
d’origine Tva incluse et récupérable pour les assujettis    

440/530 

13 12 Btles Château Latour Martillac blanc 2010 CC Graves en caisse bois d’origine   240/300 
14 9 Btles Château Raymond Lafon 2005 Sauternes IC 10/10  PM   300/360 
15 2 Magnums Château Raymond Lafon 2005 Sauternes IC 10/10  PM   130/160 
16 4 Btles Château Sigalas Rabaud 2001 1er GCC Sauternes dont une étiquette très 

légèrement abîmée   
120/150 

17 6 Btles Château Sigalas Rabaud 2001 1er GCC Sauternes   180/220 
18 3 Btles Château Suduiraut 1988 1er GCC Sauternes   110/130 
19 4 Btles Château Suduiraut 2000 1er GCC Sauternes dont une capsule abîmée   100/120 
20 1 Lot de 2 Btles : 1 Btle Château de Fargues 1987 Sauternes niveau très 

légèrement bas étiquette tâchée et 1 Btle Château Suduiraut 1990 1er GCC 
Sauternes étiquette très légèrement sale   

90/100 

GRANDS VINS ROUGES DE BORDEAUX 
21 1 Btle Château Ausone 1974 1er GCCA Saint Emilion étiquette légèrement sale   120/140 
22 2 Btles Château Beau-Séjour Bécot 2001 1er GCCB Saint Emilion étiquettes très 

légèrement sales   
60/70 

23 8 Btles Château Beau-Séjour Bécot 2006 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10  PM   310/370 
24 3 Btles Château Beauséjour Duffau Lagarrosse 2006 1er GCCB Saint Emilion   120/140 
25 2 Magnums Château Beychevelle 1991 4ème GCC Saint Julien   200/240 
26 1 Btle Château Beychevelle 1998 4ème GCC Saint Julien   25/30 
27 1 Btle Château Boyd Cantenac 1982 3ème GCC Margaux étiquette très légèrement 

sale   
50/60 

28 2 Btles Château Branaire 1990 4ème GCC Saint Julien étiquettes très légèrement 
sales   

90/110 

29 1 Btle Château Brane Cantenac 1928 2ème GCC Margaux niveau bas étiquette 
sale   

120/150 

30 2 Btles Château Brane Cantenac 1976 2ème GCC Margaux un niveau bas et un 
niveau bas goulot étiquettes légèrement sales macaron Nicolas   

60/70 

31 12 Btles Château Brane Cantenac 1990 2ème GCC Margaux étiquettes décollées 
et légèrement sales en caisse bois d’origine   

600/720 

32 2 Magnums Château Calon Ségur 2009 3ème GCC Saint Estèphe IC 10/10  PM   260/310 
33 2 Magnums Château Calon Ségur 2009 3ème GCC Saint Estèphe IC 10/10  PM   260/310 
34 1 Btle Château Cheval Blanc 1974 1er GCCA Saint Emilion étiquette très 

légèrement sale IC 10/10  PM   
150/180 

35 12 Btles Château Clarke 1982 Cru Bourgeois Listrac étiquettes très abîmées   240/300 
36 12 Btles Château Clerc Milon 2009 5ème GCC Pauillac IC 10/10  PM   630/750 
37 12 Btles Château Clerc Milon 2009 5ème GCC Pauillac IC 10/10  PM   

 
630/750 



38 1 Btle Château Clos Fourtet 1970 1er GCCB Saint Emilion niveau très légèrement 
bas étiquette sale   

60/70 

39 6 Btles Château Clos Fourtet 2005 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10  PM   480/600 
40 12 Btles Château Cormeil Figeac 1999 GC Saint Emilion en caisse bois d’origine   300/360 
41 4 Btles Château Cos d’Estournel 1994 2ème GCC Saint Estèphe   220/260 
42 12 Btles Les Pagodes de Cos 2009 Saint Estèphe IC 10/10  PM   520/620 
43 12 Btles Les Pagodes de Cos 2009 Saint Estèphe IC 10/10  PM   520/620 
44 9 Btles Château Croizet Bages 1985 5ème GCC Pauillac étiquettes légèrement 

sales et légèrement abîmées   
180/220 

45 12 Btles Château Croizet Bages 2009 5ème GCC Pauillac IC 10/10  PM   340/400 
46 12 Btles Château Croizet Bages 2009 5ème GCC Pauillac IC 10/10  PM   340/400 
47 6 Btles Château Croque Michotte 1985 CC Saint Emilion niveaux bas goulot 

étiquettes sales et abîmées   
90/100 

48 1 Btle Château d’Armailhac 2000 5ème GCC Pauillac   40/50 
49 2 Btles Château d’Issan 2003 3ème GCC Margaux   70/80 
50 12 Btles Château de Fieuzal 2009 CC Graves IC 10/10  PM   330/390 
51 4 Btles Château de France (1 Btle de 2002 et 3 Btles de 2003) Graves   40/50 
52 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 

cerclée non ouverte IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   
390/450 

53 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

390/450 

54 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

390/450 

55 6 Btles Château Duhart Milon 2011 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 
cerclée non ouverte IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

390/450 

56 11 Btles Château Durfort Vivens 1990 2ème GCC Margaux   440/550 
57 3 Btles Château Figeac 2011 1er GCCB Saint Emilion Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis   
200/240 

58 3 Btles Château Fonréaud 1982 Cru Bourgeois Listrac dont un niveau bas   40/50 
59 4 Btles Château Giscours 2000 3ème GCC Margaux   240/300 
60 11 Btles Château Giscours 2009 3ème GCC Margaux IC 10/10  PM   480/580 
61 12 Btles Château Giscours 2009 3ème GCC Margaux IC 10/10  PM   520/620 
62 12 Btles Château Grand Pontet 2009 GCC Saint Emilion IC 10/10  PM   370/440 
63 6 Magnums Château Grand Pontet 2009 GCC Saint Emilion IC 10/10  PM   370/440 
64 3 Btles Château Haut Bages Libéral 2007 5ème GCC Pauillac Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis   
70/80 

65 1 Btle Château Haut Brion 1964 1er GCC Graves niveau 4 cm sous le bouchon 
étiquette sale macaron Nicolas   

170/200 

66 1 Btle Château Haut Brion 1968 1er GCC Graves niveau 3,5 cm sous le bouchon 
étiquette sale et légèrement abîmée   

150/180 

67 1 Btle Château Bahans Haut Brion 1982 Graves niveau bas goulot étiquette sale et 
légèrement abîmée   

40/50 

68 1 Btle Château Bahans Haut Brion 1984 Graves capsule oxydée niveau bas 
étiquette sale   

30/40 

69 4 Btles Château Bahans Haut Brion 1998 Graves   200/240 
70 1 Magnum Château Haut Marbuzet 1970 Cru Bourgeois Saint Estèphe étiquette 

légèrement sale   
70/85 

71 6 Btles Château Haut Marbuzet 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   240/280 
72 1 Btle Château L’Evangile 1993 Pomerol IC 10/10    70/80 
73 5 Btles Château La Dominique 1989 GC Saint Emilion étiquettes légèrement sales 

IC 10/10     
240/300 

74 1 Btle Château La Dominique 1998 GCC Saint Emilion   25/30 
75 1 Btle Château La Mission Haut Brion 1996 CC Graves étiquette très légèrement 

abîmée   
150/180 

76 2 Btles Château La Mondotte 1997 GC Saint Emilion IC 10/10    300/360 
77 6 Btles Château La Tour Carnet 4ème GCC Haut Médoc (2 Btles de 1997, 2 Btles 

de 1998 et 2 Btles de 1999)   
80/90 

78 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1964 1er GCC Pauillac capsule abîmée sur le 
dessus étiquette très légèrement sale   

800/1000 



79 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1977 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte   

550/700 

80 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1977 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte   

550/700 

81 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1993 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte   

800/900 

82 1 Btle Château Lafite Rothschild 1994 1er GCC Pauillac   280/330 
83 1 Btle Château Lafite Rothschild 1994 1er GCC Pauillac   280/330 
84 1 Btle Château Lafite Rothschild 1994 1er GCC Pauillac   280/330 
85 1 Btle Château Lafite Rothschild 1994 1er GCC Pauillac   280/330 
86 1 Btle Château Lafite Rothschild 1995 1er GCC Pauillac   400/480 
87 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1995 1er GCC Pauillac en caisse bois 

d’origine cerclée non ouverte   
850/950 

88 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1995 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte   

850/950 

89 1 Magnum Château Lafite Rothschild 2007 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine cerclée non ouverte   

850/950 

90 6 Btles Château Lagrange 2010 3ème GCC Saint Julien Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis   

210/250 

91 6 Magnums Château Lagrange 2010 3ème GCC Saint Julien Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis   

420/500 

92 12 Btles Château Laroze 1983 GCC Saint Emilion étiquettes légèrement sales en 
caisse bois d’origine   

240/300 

93 9 Btles Château Larrivet Haut Brion 2009 Pessac Léognan IC 10/10  PM   240/280 
94 6 Magnums Château Larrivet Haut-Brion 2009 Pessac Léognan IC 10/10  PM   330/390 
95 1 Magnum Château Latour 1962 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette légèrement 

sale   
600/700 

96 1 Btle Château Latour 1963 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule   100/120 
97 1 Btle Château Latour 1967 1er GCC Pauillac niveau bas goulot   200/250 
98 1 Btle Château Léoville Barton 1986 2ème GCC Saint Julien étiquette tâchée IC 

10/10    
90/100 

99 6 Btles Château Léoville Barton 2009 2ème GCC Saint Julien IC 10/10  PM   430/510 
100 4 Btles Château Léoville Poyférré 1988 2ème GCC Saint Julien   200/240 
101 2 Btles Château Lynch Bages 1996 5ème GCC Pauillac   180/220 
102 12 Btles Echo de Lynch Bages 2011 Pauillac IC 10/10  PM   330/390 
103 12 Btles Echo de Lynch Bages 2011 Pauillac IC 10/10  PM   330/390 
104 10 Btles Château Magdelaine 1982 GC Saint Emilion en caisse bois d’origine de 12 

Btles   
1080/1200 

105 2 Btles Château Malartic Lagravière 1999 CC Graves   40/50 
106 3 Magnums Château Malescot Saint Exupéry 1996 3ème GCC Margaux étiquettes 

sales IC 10/10    
225/275 

107 1 Btle Château Margaux 1968 1er GCC Margaux niveau très légèrement bas 
étiquette sale   

90/110 

108 1 Btle Château Margaux 1968 1er GCC Margaux niveau mi-épaule étiquette sale   80/100 
109 2 Btles Château Margaux 1970 1er GCC Margaux niveaux très légèrement bas 

étiquettes sales   
240/300 

110 1 Btle Château Margaux 1970 1er GCC Margaux niveau bas étiquette sale   110/130 
111 1 Btle Château Margaux 1970 1er GCC Margaux niveau mi-épaule étiquette sale   100/120 
112 3 Btles Château Margaux 1971 niveaux très légèrement bas étiquettes sales   240/300 
113 1 Btle Château Margaux 1972 1er GCC Margaux niveau très légèrement bas 

étiquette sale   
120/150 

114 1 Btle Château Margaux 1981 1er GCC Margaux niveau bas goulot étiquette sale   150/180 
115 1 Btle Château Margaux 1986 1er GCC Margaux étiquette légèrement sale   300/360 
116 1 Btle Château Margaux 1989 1er GCC Margaux étiquette légèrement sale   270/320 
117 1 Btle Château Margaux 1996 1er GCC Margaux   350/420 
118 1 Btle Château Marquis de Terme 1985 4ème GCC Margaux niveau bas goulot 

étiquette sale   
35/40 

119 6 Magnums Château Meyney 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   330/400 
120 6 Magnums Château Monbrison 2009 Cru Bourgeois Margaux IC 10/10  PM   340/400 



121 1 Btle Château Montrose 1986 2ème GCC Saint Estèphe niveau très légèrement 
bas   

120/150 

122 2 Btles Château Montrose 1996 2ème GCC Saint Estèphe   140/170 
123 4 Btles Château Montrose 1998 2ème GCC Saint Estèphe dont deux capsules 

légèrement abîmées   
200/240 

124 1 Btle Château Montrose 1999 2ème GCC Saint Estèphe étiquette très légèrement 
abîmée   

50/60 

125 12 Btles La Dame de Montrose 2009 Saint IC 10/10  PM   Estèphe 460/550 
126 10 Btles Château Montviel 2006 Pomerol IC 10/10  PM   260/310 
127 12 Btles Château Moulin Saint Georges 2006 GCC Saint Emilion IC 10/10  PM   340/400 
128 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1952 2ème GCC Pauillac étiquette passée 

et abîmée en caisse bois d’origine   
700/900 

129 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1964 2ème GCC Pauillac étiquette tâchée 
et abîmée en caisse bois d’origine   

550/650 

130 1 Btle Château Mouton Rothschild 1965 2ème GCC Pauillac niveau très légèrement 
bas étiquette sale   

200/240 

131 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1967 2ème GCC Pauillac niveau mi-épaule 
étiquette sale   

300/360 

132 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1969 2ème GCC Pauillac niveau épaule 
capsule découpée sur le dessus   

300/360 

133 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1970 2ème GCC Pauillac étiquette tâchée 
et abîmée en caisse bois d’origine   

300/360 

134 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1971 2ème GCC Pauillac niveau mi-épaule 
étiquette tâchée   

350/420 

135 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1974 1er GCC Pauillac étiquette 
légèrement tâchée en caisse bois d’origine   

430/510 

136 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1975 1er GCC Pauillac niveau épaule 
étiquette piquée   

300/360 

137 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1976 1er GCC Pauillac accroc sur la jupe 
de la capsule niveau très légèrement bas en caisse bois d’origine   

300/360 

138 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1977 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

360/420 

139 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1978 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule 
étiquette sale et légèrement abîmée   

300/360 

140 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1978 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule 
étiquette sale et légèrement abîmée   

300/360 

141 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1979 1er GCC Pauillac niveau très 
légèrement bas étiquette légèrement tâchée en caisse bois d’origine   

300/360 

142 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1980 1er GCC Pauillac niveau très 
légèrement bas étiquette très légèrement sale en caisse bois d’origine   

400/480 

143 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1981 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

480/560 

144 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1982 1er GCC Pauillac étiquette très 
légèrement abîmée et très légèrement tâchée en caisse bois d’origine   

1600/1950 

145 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1983 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

500/600 

146 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1984 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

450/540 

147 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1985 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

500/600 

148 1 Btle Château Mouton Rothschild 1985 1er GCC Pauillac niveau bas goulot   180/220 
149 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1986 1er GCC Pauillac en caisse bois 

d’origine   
1200/1500 

150 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1987 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

500/600 

151 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1988 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

550/660 

152 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1989 1er GCC Pauillac étiquette très 
légèrement sale en caisse bois d’origine   

600/720 



153 1 Btle Château Mouton Rothschild 1990 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement 
sale   

250/300 

154 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1990 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

600/720 

155 1 Btle Château Mouton Rothschild 1991 1er GCC Pauillac   250/300 
156 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1991 1er GCC Pauillac   500/600 
157 1 Btle Château Mouton Rothschild 1992 1er GCC Pauillac   250/300 
158 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1992 1er GCC Pauillac   500/600 
159 1 Btle Château Mouton Rothschild 1993 1er GCC Pauillac étiquette française   260/310 
160 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1993 1er GCC Pauillac étiquette française   520/620 
161 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1994 1er GCC Pauillac en caisse bois 

d’origine   
550/660 

162 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1995 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

700/850 

163 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1996 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

700/850 

164 1 Btle Château Mouton Rothschild 1997 1er GCC Pauillac   250/300 
165 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1997 1er GCC Pauillac en caisse bois 

d’origine   
500/600 

166 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1998 1er GCC Pauillac en caisse bois 
d’origine   

600/720 

167 1 Marie-Jeanne Château Negrit 1959 Montagne Saint Emilion cire abîmée niveau 
bas 250 cl   

300/350 

168 2 Btles Château Olivier rouge 1986 CC Graves   50/60 
169 11 Btles Château Ormes de Pez 1989 Cru Bourgeois Saint Estèphe étiquettes très 

légèrement sales   
280/320 

170 6 Btles Château Ormes de Pez 2006 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   140/170 
171 6 Magnums Château Ormes de Pez 2006 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   280/330 
172 11 Btles Château Ormes de Pez 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   260/310 
173 4 Magnums Château Ormes de Pez 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   190/230 
174 6 Magnums Château Ormes de Pez 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   290/350 
175 6 Magnums Château Ormes de Pez 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10  PM   290/350 
176 12 Btles Château Patache d’Aux 1997 Cru Bourgeois Médoc   144/180 
177 1 Btle Château Pétrus 1973 Pomerol niveau très légèrement bas étiquette 

légèrement sale mention manuscrite «73,50»   
800/1000 

178 1 Magnum Château Pétrus 2013 Pomerol en caisse bois d’origine IC 10/10  PM   2750/3350 
179 4 Magnums Château Peyrabon 2010 Cru Bourgeois Haut Médoc IC 10/10  PM   100/120 
180 4 Btles Château Pichon Baron 2003 2ème GCC Pauillac dont une étiquette très 

légèrement abîmée IC 10/10  PM   
320/360 

181 4 Btles Château Pichon Comtesse 1994 2ème GCC Pauillac étiquettes très 
légèrement sales dont une très légèrement abîmée   

260/320 

182 12 Btles Château Poujeaux 1999 Cru Bourgeois Moulis dont une étiquette très 
légèrement tâchée en caisse bois d’origine   

150/180 

183 1 Btle Château Rauzan Ségla 1990 2ème GCC Margaux   25/30 
184 1 Btle Château Rouget 2000 Pomerol   20/25 
185 6 Btles Château Smith Haut Lafitte 2005 CC Graves IC 10/10  PM   450/550 
186 2 Btles Château Sociando Mallet 1999 Cru Bourgeois Haut Médoc   50/60 
187 12 Btles Château Sociando Mallet 2010 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois 

d’origine   
240/300 

188 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois 
d’origine IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

80/100 

189 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois 
d’origine IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

80/100 

190 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois 
d’origine IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

80/100 

191 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois 
d’origine IC 10/10  Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

80/100 

192 1 Magnum Château Soutard 1982 GCC Saint Emilion étiquette sale   
 

80/100 



193 1 Btle Château Talbot 1962 4ème GCC Saint Julien niveau 5 cm sous le bouchon 
étiquette sale   

50/60 

194 3 Btles Château Troplong Mondot 2000 GCC Saint Emilion IC 10/10  PM   210/240 
195 2 Magnums Château Trotanoy 1994 Pomerol IC 10/10    400/480 
196 12 Btles Château Villegeorge 1997 Cru Bourgeois Haut Médoc   144/180 
197 6 Btles Clos Les Lunelles 2009 Côtes de Castillon   150/180 
198 6 Magnums Croix de Beaucaillou 2009 Saint Julien IC 10/10  PM   380/450 
199 6 Magnums Croix de Beaucaillou 2009 Saint Julien IC 10/10  PM   400/480 
200 12 Btles Croix de Beaucaillou 2011 Saint Julien IC 10/10  PM   330/400 
201 12 Btles L’Héritage de Chasse Spleen 2010 Moulis IC 10/10  PM   170/200 
202 5 Magnums Le Carillon de l’Angélus 2009 GC Saint Emilion IC 10/10  PM   700/800 
203 12 Btles Les Remparts de Ferrière 1998 Margaux   120/144 
204 6 Btles Virginie de Valandraud 1998 Saint Emilion en caisse bois d’origine   180/210 

 
FIN DE LA VACATION DU MATIN 
END OF THE MORNING SESSION 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



VACATION DE L’APRES-MIDI A 14H15 - SESSION OF THE AFTERNOON At 2:15 pm 
GRANDS CHAMPAGNES 

205 6 Btles Bouzy Côteaux Champenois 2005 George Vesselle étiquettes abîmées   120/150 
206 1 Mathusalem Champagne Amour de Deutz 2002 n°109 dans son coffret Christofle 

en métal argenté   
2200/2500 

207 5 Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée non millésimé en étuis   75/90 
208 9 Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée non millésimé   135/165 
209 6 Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée non millésimé   90/110 
210 9 Demi-Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée rosé non millésimé en 

étuis   
70/80 

211 12 Demi-Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée rosé non millésimé en 
étuis   

100/120 

212 5 Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée rosé non millésimé en étuis   75/90 
213 12 Demi-Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée rosé non millésimé  100/120 
214 11 Btles Champagne David Barnier non millésimé   220/275 
215 2 Btles Champagne Dom Ruinart rosé 1996 IC 10/10  PM   350/420 
216 2 Btles Champagne Dom Ruinart rosé 1996 IC 10/10  PM   350/420 
217 2 Btles Champagne Drappier Cuvée Exception 2004 IC 10/10  PM   70/90 
218 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 

et récupérable pour les assujettis   
90/100 

219 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis   

90/100 

220 1 Btle Champagne Lanson Noble Cuvée non millésimé années 1970 coiffe 
légèrement abîmée   

45/55 

 
ASSORTIMENTS DU DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 

 
221 Un Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2005 de 14 Btles en caisse(s) 

bois d’origine contenant : 
1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 
1 Btle Montrachet Grand Cru, 
3 Btles La Tâche Grand Cru, 
2 Btles Richebourg Grand Cru, 
2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Echézeaux Grand Cru, 
3 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru. 
Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par l’expert afin 
de vérifier l’état des bouteilles. 
Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de 
conservation est de 10/10 PM. 
L’acquéreur recevra la copie de la facture d’origine de la DRC sans que le nom du 
vendeur ainsi que la date et le numéro de facture n’apparaissent afin de préserver 
l’anonymat du propriétaire originel. 
Néanmoins, le commissaire-priseur et l’expert conserveront la copie intégrale de la 
facture d’origine de la DRC de cette caisse.⦿   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24700/29600 



222 Un Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2006 de 14 Btles en caisse(s) 
bois d’origine contenant : 
1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 
1 Btle Montrachet Grand Cru, 
3 Btles La Tâche Grand Cru, 
2 Btles Richebourg Grand Cru, 
2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru, 
3 Btles Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru. 
Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par l’expert afin 
de vérifier l’état des bouteilles. 
Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de 
conservation est de 10/10 PM. 
L’acquéreur recevra la copie de la facture d’origine de la DRC sans que le nom du 
vendeur ainsi que la date et le numéro de facture n’apparaissent afin de préserver 
l’anonymat du propriétaire originel. 
Néanmoins, le commissaire-priseur et l’expert conserveront la copie intégrale de la 
facture d’origine de la DRC de cette caisse.⦿   

17600/21000 

223 Un Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2007 de 15 Btles en caisse(s) 
bois d’origine contenant : 
1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 
1 Btle Montrachet Grand Cru, 
3 Btles La Tâche Grand Cru, 
3 Btles Richebourg Grand Cru, 
2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Echézeaux Grand Cru, 
3 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru. 
Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par l’expert afin 
de vérifier l’état des bouteilles. 
Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de 
conservation est de 10/10 PM. 
L’acquéreur recevra la copie de la facture d’origine de la DRC sans que le nom du 
vendeur ainsi que la date et le numéro de facture n’apparaissent afin de préserver 
l’anonymat du propriétaire originel. 
Néanmoins, le commissaire-priseur et l’expert conserveront la copie intégrale de la 
facture d’origine de la DRC de cette caisse.⦿   

19000/22500 

224 Un Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2008 de 12 Btles en caisse(s) 
bois d’origine contenant : 
1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 
1 Btle Montrachet Grand Cru, 
2 Btles La Tâche Grand Cru, 
2 Btles Richebourg Grand Cru, 
2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru. 
Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par l’expert afin 
de vérifier l’état des bouteilles. 
Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de 
conservation est de 10/10 PM. 
L’acquéreur recevra la copie de la facture d’origine de la DRC sans que le nom du 
vendeur ainsi que la date et le numéro de facture n’apparaissent afin de préserver 
l’anonymat du propriétaire originel. 
Néanmoins, le commissaire-priseur et l’expert conserveront la copie intégrale de la 
facture d’origine de la DRC de cette caisse.⦿   
 
 
 
 
 
 

15200/18200 



225 Un Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2012 de 12 Btles en deux 
caisses bois d’origine contenant : 
1 Btle Romanée Conti Grand Cru, 
1 Btle Montrachet Grand Cru, 
2 Btles La Tâche Grand Cru, 
1 Btle Richebourg Grand Cru, 
2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Echézeaux Grand Cru, 
2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru, 
1 Btle Corton. 
Ces caisses cerclées d’origine ont été ouvertes devant le vendeur par l’expert afin 
de vérifier l’état des bouteilles. 
Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l’indice de 
conservation est de 10/10 PM.⦿   

22000/26000 

GRANDS VINS DE BOURGOGNE 
226 Une Caisse Exceptionnelle : Les Climats du Cœur 2009 : 1 Magnum Gevrey 

Chambertin 1er Cru 2009, 1 Magnum Vosne Romanée 1er Cru 2009, 1 Magnum 
Meursault 1er Cru 2009, 1 Magnum Puligny Montrachet 1er Cru 2009. 
Sera jointe l’attestation d’origine IC 10/10  PM   

1800/2100 

227 6 Btles Aloxe Corton 2006 Domaine Boudier   72/90 
228 1 Btle Auxey Duresses Les Clous 2004 Domaine d’Auvenay IC 10/10    380/460 
229 2 Btles Bâtard Montrachet Grand Cru 2002 Domaine Coffinet Duvernay IC 10/10    260/320 
230 3 Btles Bâtard Montrachet Grand Cru 2013 Domaine Ramonet IC 10/10  PM   250/300 
231 4 Btles Beaune 1er Cru blanc 1999 Domaine Bouchard Père et Fils dont une 

étiquette très légèrement abîmée   
40/50 

232 12 Btles Beaune 1er Cru Clos des Marconnets 2009 Domaine Chanson IC 10/10  PM   400/480 
233 3 Magnums Beaune 1er Cru Clos des Mouches 2010 Domaine Berthelemot Tva 

incluse et récupérable pour les assujettis   
210/250 

234 3 Magnums Beaune 1er Cru Clos des Mouches 2012 Domaine Berthelemot Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis   

180/220 

235 2 Magnums Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2009 Domaine Joseph 
Drouhin IC 10/10  PM   

240/300 

236 2 Magnums Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2010 Domaine Berthelemot 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

340/400 

237 2 Magnums Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2010 Domaine Berthelemot 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

340/400 

238 2 Magnums Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2010 Domaine Berthelemot 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

340/400 

239 12 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2010 Domaine Chanson IC 10/10  PM   360/420 
240 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10  PM   180/210 
241 12 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10  PM   360/420 
242 12 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10  PM   360/420 
243 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Tollot Beaut Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis   
210/250 

244 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2013 Domaine Tollot Beaut Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis   

180/220 

245 12 Btles Beaune 1er Cru du Château 2012 Domaine Bouchard Père et Fils IC 10/10  
PM   

330/400 

246 12 Btles Beaune 1er Cru du Château 2012 Domaine Bouchard Père et Fils IC 10/10  
PM   

330/400 

247 4 Magnums Beaune 1er Cru du Château blanc 2010 Domaine Bouchard Père et 
Fils IC 10/10  PM   

180/220 

248 12 Btles Beaune 1er Cru du Château blanc 2012 Domaine Bouchard Père et Fils IC 
10/10  PM   

330/400 

249 6 Btles Beaune Les Mariages 2011 Domaine Rossignol Trapet IC 10/10  PM   150/180 
250 1 Btle Bienvenues Bâtard Montrachet Grand Cru 2012 Domaine Leflaive IC 10/10  PM   

 
300/360 

251 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2002 Domaine Comte Georges de Vogüé étiquette 
légèrement sale et légèrement abîmée IC 10/10    
 

290/350 



252 1 Magnum Bonnes Mares Grand Cru 2010 Domaine Bruno Clair Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis   

250/300 

253 1 Magnum Bonnes Mares Grand Cru 2010 Domaine Bruno Clair Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis   

250/300 

254 12 Btles Bourgogne 1999 Domaine Leroy IC 10/10  PM   420/500 
255 12 Btles Bourgogne 2003 Domaine Leroy IC 10/10  PM   340/400 
256 2 Btles Bourgogne 2005 Domaine Dugat-Py   70/80 
257 1 Btle Bourgogne 2009 Domaine Dugat-Py   35/45 
258 4 Btles Bourgogne blanc 2007 Domaine Comte Georges de Vogüé trois étiquettes 

abîmées et une tâchée IC 10/10    
480/580 

259 3 Btles Bourgogne blanc 2013 Domaine Leflaive IC 10/10  PM   100/120 
260 1 Btle Bourgogne Chardonnay 2009 Domaine Coche Dury IC 10/10  PM   90/100 
261 1 Btle Bourgogne Cuvée Halinard 2009 Domaine Dugat-Py   40/50 
262 12 Btles Chablis 1er Cru Beauroy 2013 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   260/310 
263 12 Btles Chablis 1er Cru Beauroy 2013 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   260/310 
264 12 Btles Chablis 1er Cru Beauroy 2013 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   260/310 
265 12 Btles Chablis 1er Cru Beauroy 2013 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   260/310 
266 12 Btles Chablis 1er Cru Fourchaume 2012 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   300/360 
267 12 Btles Chablis 1er Cru Fourchaume 2012 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   300/360 
268 12 Btles Chablis 1er Cru Fourchaume 2012 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   300/360 
269 12 Btles Chablis 1er Cru Fourchaume 2012 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   300/360 
270 1 Btle Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 1976 Domaine Raveneau cire abîmée 

étiquette sale et légèrement abîmée   
90/110 

271 1 Btle Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 1977 Domaine Raveneau cire 
légèrement abîmée étiquette légèrement sale et légèrement abîmée   

90/110 

272 1 Btle Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 1977 Domaine Raveneau cire très 
abîmée étiquette légèrement sale et légèrement abîmée   

90/110 

273 1 Btle Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 1980 Domaine Raveneau cire abîmée 
étiquette légèrement sale   

90/110 

274 1 Btle Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 1980 Domaine Raveneau cire abîmée 
étiquette légèrement sale et légèrement abîmée   

90/110 

275 5 Btles Chablis 1er Cru Montmains 2012 Domaine Brocard   150/180 
276 12 Btles Chablis Grand Cru Bougros 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   430/500 
277 12 Btles Chablis Grand Cru Bougros Côte Bouguerots 2011 Domaine William Fèvre 

IC 10/10  PM   
460/550 

278 12 Btles Chablis Grand Cru Bougros Côte Bouguerots 2011 Domaine William Fèvre 
IC 10/10  PM   

460/550 

279 5 Btles Chablis Grand Cru Château Grenouilles 2001 La Chablisienne   180/220 
280 1 Btle Chablis Grand Cru Le Clos 1961 Domaine Dauvissat niveau 5,5 cm sous le 

bouchon étiquette sale et abîmée   
15/20 

281 1 Btle Chablis Grand Cru Les Clos 2002 Domaine Vincent Dauvissat IC 10/10    140/170 
282 6 Btles Chablis Grand Cru Valmur 2013 Domaine Droin Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis   
270/330 

283 12 Btles Chablis Grand Cru Vaudésir 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   500/600 
284 12 Btles Chablis Grand Cru Vaudésir 2011 Domaine William Fèvre IC 10/10  PM   500/600 
285 1 Btle Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 1998 Domaine Duroché    80/90 
286 6 Btles Chambertin Clos de Bèze Grand Cru 2009 Domaine Bart IC 10/10  PM   500/600 
287 2 Btles Chambertin Grand Cru 1983 Domaine Jacques Prieur étiquettes légèrement 

sales   
240/300 

288 2 Btles Chambertin Grand Cru 1983 Domaine Jacques Prieur étiquettes légèrement 
sales   

240/300 

289 1 Magnum Chambertin Grand Cru 2001 Domaine Camus Père et Fils   130/160 
290 2 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Aux Beaux Bruns 2008 Domaine Barthod Tva 

incluse et récupérable pour les assujettis   
160/190 

291 3 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Aux Beaux Bruns 2010 Domaine Barthod Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis   

300/360 

292 6 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Aux Beaux Bruns 2011 Domaine Barthod Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis   
 

540/660 



293 2 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Les Fuées 2011 Domaine Jacques-Frédéric 
Mugnier IC 10/10  PM   

220/260 

294 3 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Les Fuées 2011 Domaine Jacques-Frédéric 
Mugnier IC 10/10  PM   

330/390 

295 12 Btles Chambolle Musigny 2010 Domaine David Duband IC 10/10  PM   460/550 
296 9 Btles Chambolle Musigny 2011 Domaine David Duband IC 10/10  PM   300/360 
297 6 Btles Chambolle Musigny 2011 Domaine Jacques-Frédéric Mugnier IC 10/10  PM   360/420 
298 12 Btles Chambolle Musigny 2012 Domaine Confuron Cotetidot IC 10/10  PM   460/560 
299 12 Btles Chambolle Musigny 2012 Domaine David Duband IC 10/10  PM   460/560 
300 6 Magnums Chambolle Musigny 2012 Domaine J.-J. Confuron IC 10/10  PM   460/560 
301 12 Btles Chambolle Musigny 2013 Domaine Barthod Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis   
240/300 

302 6 Btles Chambolle Musigny Les Véroilles 2011 Domaine Bruno Clair IC 10/10  PM   210/250 
303 5 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud IC 10/10  PM   480/580 
304 6 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud IC 10/10  PM   580/700 
305 3 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2009 Domaine Drouhin Laroze IC 10/10  PM   230/270 
306 4 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2011 Dom. Rossignol Trapet IC 10/10  PM   330/390 
307 4 Btles Chapelle Chambertin Grand Cru 2011 Dom. Rossignol Trapet IC 10/10  PM   330/390 
308 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2006 Domaine Geantet Pansiot IC 10/10  PM   80/90 
309 6 Magnums Charmes Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camus Père et Fils  

IC 10/10  PM   
460/560 

310 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Claude Dugat IC 10/10    200/240 
311 12 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2009 Domaine Camus Père et Fils  

IC 10/10  PM   
530/630 

312 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2009 Domaine Claude Dugat étiquette 
légèrement sale IC 10/10    

250/300 

313 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2009 Domaine Claude Dugat étiquette 
légèrement sale IC 10/10    

250/300 

314 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2010 Domaine Dugat-Py   200/240 
315 6 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Geantet Pansiot IC 10/10  PM   560/670 
316 6 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Geantet Pansiot IC 10/10  PM   560/670 
317 6 Btles Charmes Chambertin Grand Cru 2011 Domaine Geantet Pansiot IC 10/10  PM   560/670 
318 6 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Boudriotte 2010 Dom. Ramonet IC 10/10  PM   480/540 
319 9 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Clos Saint Jean 2011 Domaine François 

Carillon IC 10/10  PM   
440/520 

320 2 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Caillerets 2007 Domaine Jean-Noël 
Gagnard IC 10/10  PM   

70/80 

321 4 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Morgeot 2012 Domaine Blain Gagnard dont 
une étiquette très légèrement abîmée   

160/200 

322 2 Btles Chassagne Montrachet 2004 Domaine Vaucher    60/70 
323 12 Btles Chassagne Montrachet 2013 Domaine Louis Latour Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis   
170/200 

324 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2005 Dom. Bouchard Père et F. IC 10/10  PM   150/180 
325 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2005 Domaine Leflaive étiquette très 

légèrement sale IC 10/10    
360/430 

326 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2006 Domaine Bouchard Père et Fils   120/150 
327 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2006 Domaine Bouchard Père et Fils   120/150 
328 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2008 Domaine Bouchard Père et Fils 

étiquette légèrement sale IC 10/10    
150/180 

329 1 Btle Chevalier Montrachet Grand Cru 2013 Domaine Bouchard Père et Fils    140/170 
330 1 Btle Clos de la Roche des Hospices de Beaune Cuvée Cyrot Chaudron 1992   150/180 
331 1 Btle Clos de la Roche des Hospices de Beaune Cuvée Cyrot Chaudron 1992 

niveau 2,5 cm sous le bouchon   
150/180 

332 1 Btle Clos de la Roche des Hospices de Beaune Cuvée Cyrot Chaudron 1992 
niveau 3,8 cm sous le bouchon   

150/180 

333 1 Btle Clos de la Roche des Hospices de Beaune Cuvée Cyrot Chaudron 1992 
niveau 4,2 cm sous le bouchon   

150/180 

334 1 Btle Clos de la Roche des Hospices de Beaune Cuvée Cyrot Chaudron 1992 
niveau 5,2 cm sous le bouchon   

150/180 



335 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2005 Domaine Armand Rousseau IC 10/10    280/340 
336 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2005 Domaine Armand Rousseau IC 10/10    280/340 
337 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2005 Domaine Armand Rousseau IC 10/10    280/340 
338 1 Magnum Clos de la Roche Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes 2012 Domaine 

Ponsot IC 10/10  PM   
640/740 

339 1 Magnum Clos de la Roche Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes 2012 Domaine 
Ponsot IC 10/10  PM   

640/740 

340 1 Magnum Clos de la Roche Grand Cru Cuvée Vieilles Vignes 2012 Domaine 
Ponsot IC 10/10  PM   

640/740 

341 1 Btle Clos de Tart Grand Cru 2002 IC 10/10    250/300 
342 1 Btle Clos de Tart Grand Cru 2003 IC 10/10    220/260 
343 1 Btle Clos de Tart Grand Cru 2005 étiquette très légèrement sale IC 10/10    320/380 
344 1 Btle Clos de Tart Grand Cru 2005 étiquette très légèrement sale IC 10/10    320/380 
345 5 Btles Clos de Tart Grand Cru 2008 en caisse bois d’origine de 6 Btles IC 10/10    1100/1300 
346 2 Btles Clos de Tart Grand Cru 2009 en caisse bois d’origine IC 10/10    540/650 
347 2 Btles Clos de Tart Grand Cru 2009 en caisse bois d’origine IC 10/10    540/650 
348 2 Btles Clos de Tart Grand Cru 2009 Tva incluse et récupérable pour les assujettis   540/650 
349 6 Btles Clos de Vougeot Grand Cru 2009 Domaine Drouhin Laroze IC 10/10  PM   520/620 
350 6 Btles Clos de Vougeot Grand Cru 2009 Domaine Drouhin Laroze IC 10/10  PM   520/620 
351 2 Btles Clos de Vougeot Grand Cru 2011 Domaine Confuron Cotetidot IC 10/10  PM   180/200 
352 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 1999 Domaine des Lambrays IC 10/10  PM    200/250 
353 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 2007 étiquette très lég. sale IC 10/10  PM   80/90 
354 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 2007 étiquette très lég. sale IC 10/10  PM   80/90 
355 1 Magnum Clos des Lambrays Grand Cru 2007 IC 10/10  PM   160/190 
356 1 Magnum Clos des Lambrays Grand Cru 2007 IC 10/10  PM   160/190 
357 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 2008 IC 10/10  PM   90/100 
358 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 2008 IC 10/10  PM   90/100 
359 1 Btle Clos des Lambrays Grand Cru 2009 IC 10/10  PM   110/130 
360 2 Magnums Clos des Lambrays Grand Cru 2009 IC 10/10  PM   460/560 
361 2 Magnums Clos des Lambrays Grand Cru 2009 IC 10/10  PM   460/560 
362 5 Magnums Clos Saint Denis Grand Cru 2011 Dom. Stéphane Magnien IC 10/10  PM   710/850 
363 3 Btles Clos Vougeot Grand Cru 2010 Domaine David Duband Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis   
240/300 

364 6 Btles Clos Vougeot Musigni Grand Cru 2012 Dom. Gros Frère et Sœur IC 10/10  
PM   

520/620 

365 2 Btles Corton Bressandes Grand Cru 1989 Domaine Comte Senard étiquettes 
sales et abîmées IC 10/10     

100/120 

366 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1947 Domaine Lupet Cholet couleur évoluée 
niveau 5 cm sous le bouchon   

50/70 

367 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1947 Domaine Lupet Cholet couleur évoluée 
niveau 5,5 cm sous le bouchon   

50/70 

368 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1947 Domaine Lupet Cholet couleur évoluée 
niveau 6 cm sous le bouchon   

40/60 

369 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1947 Domaine Lupet Cholet couleur évoluée 
niveau 6,5 cm sous le bouchon   

40/60 

370 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1947 Domaine Lupet Cholet couleur évoluée 
niveau 7 cm sous le bouchon   

35/45 

371 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1947 Domaine Lupet Cholet couleur évoluée 
niveau 9 cm sous le bouchon   

25/30 

372 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1997 Domaine Bouchard Père et Fils   50/60 
373 2 Btles Corton Charlemagne Grand Cru 1998 Domaine Bouchard Père et Fils   100/120 
374 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2008 Domaine Bonneau du Martray   100/120 
375 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2008 Domaine Bonneau du Martray   100/120 
376 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2008 Domaine Bonneau du Martray   100/120 
377 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2008 Domaine Bonneau du Martray   100/120 
378 3 Btles Corton Charlemagne Grand Cru 2009 Domaine Bruno Clair IC 10/10  PM   250/300 
379 6 Btles Corton Charlemagne Grand Cru 2011 Domaine Camille Giroud IC 10/10  PM   520/620 
380 6 Btles Corton Charlemagne Grand Cru 2011 Domaine Follin Arbelet IC 10/10  PM   420/500 
381 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2012 Domaine Marc Colin IC 10/10  PM   90/110 



382 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru Réserve 1982 Domaine André Vaucher 
étiquette très légèrement sale   

70/90 

383 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru Réserve 1982 Domaine André Vaucher 
étiquette très légèrement sale   

70/90 

384 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru Réserve 1982 Domaine André Vaucher 
étiquette très légèrement sale   

70/90 

385 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru Réserve 1982 Domaine André Vaucher 
étiquette très légèrement sale   

70/90 

386 7 Magnums Corton Grand Cru 1989 Domaine Roger Chapelle dont trois étiquettes 
légèrement abîmées et deux légèrement sales   

560/700 

387 1 Btle Corton Grand Cru 1997 Domaine Louis Latour   100/120 
388 5 Btles Corton Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud IC 10/10  PM   210/250 
389 3 Btles Corton Grand Cru 2012 Domaine Tollot Beaut Tva incluse et récupérable 

pour les assujettis   
170/200 

390 3 Btles Corton Grand Cru 2013 Domaine Tollot Beaut Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis   

150/180 

391 4 Btles Corton Grand Cru des Hospices de Beaune Cuvée Charlotte Dumay 2005 
Domaine Michel Picard deux étiquettes très légèrement abîmées dont une 
légèrement tâchée IC 10/10    

320/360 

392 5 Btles Corton Grand Cru Le Rognet 1988 Domaine Dupont Tisserandot   200/225 
393 6 Btles Côte de Beaune 1999 Domaine Bouchard Père et Fils   50/60 
394 4 Btles Echezeaux Grand Cru 2001 Domaine Patrick Lesec   120/150 
395 3 Btles Echezeaux Grand Cru Les Loachausses 2009 Domaine Anne Gros IC 10/10    360/420 
396 3 Btles Echezeaux Grand Cru Les Loachausses 2010 Domaine Anne Gros 

étiquettes très légèrement sales IC 10/10    
420/500 

397 5 Btles Echezeaux Grand Cru Les Loachausses 2011 Domaine Anne Gros 
étiquettes très légèrement sales dont une très légèrement abîmée IC 10/10    

550/650 

398 12 Btles Fixin 1er Cru Hervelets 2006 Domaine Bart IC 10/10  PM   220/260 
399 3 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru 2000 Domaine Dugat-Py   270/300 
400 2 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru 2001 Domaine Dugat-Py   180/200 
401 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Champeaux 2005 Domaine Dugat-Py étiquette 

très légèrement abîmée   
150/180 

402 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Champeaux Vieilles Vignes 2009 Domaine 
Dugat-Py   

120/150 

403 6 Magnums Gevrey Chambertin 1er Cru Clos des Varoilles 2009 Domaine des 
Varoilles IC 10/10  PM   

650/750 

404 2 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Prieur 2007 Domaine Trapet   80/100 
405 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2003 Domaine Armand 

Rousseau étiquette très légèrement abîmée IC 10/10  PM   
360/420 

406 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2005 Domaine Armand 
Rousseau étiquette très légèrement sale IC 10/10    

500/600 

407 3 Magnums Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2011 Domaine Sylvie 
Esmonin IC 10/10  PM   

520/620 

408 5 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux Saint Jacques 2008 Domaine Claude 
Dugat IC 10/10    

700/800 

409 3 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux Saint Jacques 2009 Domaine Claude 
Dugat IC 10/10    

480/580 

410 6 Magnums Gevrey Chambertin 2008 Domaine Sylvie Esmonin dont deux 
étiquettes tâchées et deux légèrement tâchées IC 10/10  PM   

400/480 

411 12 Btles Gevrey Chambertin 2012 Domaine Confuron Cotetidot IC 10/10  PM   460/560 
412 6 Magnums Gevrey Chambertin Clos du Meix des Ouches 2012 Domaine des 

Varoilles IC 10/10  PM   
540/640 

413 2 Btles Gevrey Chambertin Cœur de Roi Très Vieilles Vignes 2005 Dom.  Dugat-Py   180/220 
414 1 Btle Gevrey Chambertin Cœur de Roi Très Vieilles Vignes 2008 Dom.  Dugat-Py   75/85 
415 1 Btle Gevrey Chambertin Cœur de Roi Très Vieilles Vignes 2009 Dom.  Dugat-Py   70/80 
416 1 Btle Gevrey Chambertin Cœur de Roi Très Vieilles Vignes 2010 Dom.  Dugat-Py   70/80 
417 12 Btles Gevrey Chambertin En Champs 2011 Dom.  Geantet Pansiot IC 10/10  PM   580/700 
418 10 Btles Gevrey Chambertin La Justice 2008 Domaine Pierre Damoy IC 10/10  PM   350/420 
419 2 Btles Gevrey Chambertin Les Evocelles Vieilles Vignes 2008 Domaine Dugat-Py   130/150 



420 1 Btle Gevrey Chambertin Les Evocelles Vieilles Vignes 2009 Domaine Dugat-Py   80/90 
421 1 Btle Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 1996 Domaine Dugat-Py   70/80 
422 1 Btle Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2005 Domaine Dugat-Py   75/85 
423 1 Btle Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2010 Domaine Dugat-Py   75/85 
424 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1995 Domaine de la Romanée Conti étiquette 

très abîmée   
600/700 

425 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1995 Domaine de la Romanée Conti étiquette 
très abîmée   

600/700 

426 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1995 Domaine René Engel étiquette abîmée 
IC 10/10  PM   

550/650 

427 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

428 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

429 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

430 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

431 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

432 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

433 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

434 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

435 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10    

200/230 

436 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2006 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10    140/170 
437 3 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2003 Domaine Camus Père et Fils  

IC 10/10  PM   
250/300 

438 6 Magnums Latricières Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camus Père et Fils 
IC 10/10  PM   

530/630 

439 3 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2011 Dom. Rossignol Trapet IC 10/10  PM   260/310 
440 3 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 2011 Dom. Rossignol Trapet IC 10/10    260/310 
441 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes 2007 Domaine Dugat-Py   200/240 
442 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes 2009 Domaine Dugat-Py   350/420 
443 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes 2010 Domaine Dugat-Py   350/420 
444 10 Btles Mercurey 1er Cru Clos du Paradis blanc Domaine Voarick (7 Btles de 

2010, 2 Btles de 2011 et 1 Btle de 2012) Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis   

90/100 

445 6 Btles Meursault 1er Cru 2003 Domaine Bouchard Père et Fils en caisse bois 
d’origine   

210/240 

446 1 Btle Meursault 1er Cru Charmes 1994 Domaine Leroy ét. sale et abîmée IC 10/10    300/360 
447 1 Btle Meursault 1er Cru Charmes 2008 Domaine Roulot ét. lég. sale IC 10/10    150/180 
448 3 Btles Meursault 1er Cru Clos des Perrières 2005 Domaine Albert Grivault   200/240 
449 1 Btle Meursault 1er Cru Le Porusot 1998 Domaine Bouchard Père et Fils   50/60 
450 3 Btles Meursault 1er Cru Le Porusot 2001 Domaine Bouchard Père et Fils    240/270 
451 1 Btle Meursault 1er Cru Les Perrières 1996 Domaine Leroy ét. lég. sale IC 10/10    220/260 
452 2 Btles Meursault 2005 Domaine Louis Latour   100/120 
453 6 Btles Meursault 2009 Domaine Leroy IC 10/10  PM   660/760 
454 2 Btles Meursault Côte de Beaune rouge 2005 Domaine Coche Dury IC 10/10    240/280 
455 1 Btle Meursault Côte de Beaune rouge 2007 Domaine Coche Dury IC 10/10    120/150 
456 1 Btle Meursault des Hospices Cuvée Jehan Humblot 1964 Louis Jadot niveau 5 cm 

sous le bouchon étiquette très légèrement sale   
80/100 

457 12 Btles Meursault Le Limozin 2011 Domaine Michel Bouzereau IC 10/10  PM   400/480 
458 5 Btles Meursault Les Narvaux 2011 Domaine Marc Colin IC 10/10  PM   175/225 
459 1 Btle Meursault Les Rougeots 2005 Domaine Coche Dury étiquette abîmée IC 10/10    300/360 
460 1 Btle Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 2008 Domaine Roulot   100/120 



461 1 Btle Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 2008 Domaine Roulot   100/120 
462 1 Btle Meursault Les Tessons Clos de mon Plaisir 2008 Domaine Roulot   100/120 
463 4 Btles Monthélie les Duresses 1er Cru 2000 Domaine Bouchard Père et Fils   50/60 
464 1 Btle Monthélie rouge 2007 Domaine Coche Dury IC 10/10    70/80 
465 1 Btle Montrachet Grand Cru 1998 Domaine Bouchard Père et Fils IC 10/10    300/360 
466 1 Btle Montrachet Grand Cru 2002 Domaine Etienne Sauzet étiquette sale IC 10/10    420/500 
467 1 Btle Montrachet Grand Cru 2003 Domaine Fontaine Gagnard IC 10/10  PM   350/420 
468 1 Btle Montrachet Grand Cru 2004 Domaine Fontaine Gagnard IC 10/10  PM   350/420 
469 1 Btle Montrachet Grand Cru 2004 Domaine Marc Morey étiquette très légèrement 

abîmée IC 10/10    
220/260 

470 1 Btle Montrachet Grand Cru 2011 Domaine Marc Colin IC 10/10  PM   350/400 
471 1 Magnum Morey Saint Denis 1er Cru Les Loups 2004 Domaine des Lambrays  

IC 10/10  PM   
90/100 

472 6 Btles Morey Saint Denis 1er Cru Les Loups 2012 Domaine des Lambrays  
IC 10/10  PM   

420/500 

473 3 Magnums Morey Saint Denis 2011 Domaine des Lambrays IC 10/10  PM   230/270 
474 2 Btles Morey Saint Denis Clos des Ormes 2007 Domaine Leroy IC 10/10    300/360 
475 6 Btles Morey Saint Denis En la rue de Vergy 2011 Domaine Bruno Clair IC 10/10  PM   250/300 
476 1 Btle Musigny Grand Cru 2002 Domaine Comte Georges de Vogüé étiquette très 

légèrement sale IC 10/10    
700/800 

477 1 Btle Musigny Grand Cru 2009 Domaine Jacques-Frédéric Mugnier étiquette 
légèrement abîmée IC 10/10    

800/900 

478 6 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Clos de la Maréchale 2011 Domaine Jacques-
Frédéric Mugnier IC 10/10  PM   

310/370 

479 3 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Clos de la Maréchale blanc 2011 Domaine 
Jacques-Frédéric Mugnier IC 10/10  PM   

160/190 

480 3 Magnums Nuits Saint Georges 1er Cru La Richemone 2009 Domaine Alain 
Michelot IC 10/10  PM   

240/300 

481 6 Magnums Nuits Saint Georges 1er Cru Les Cailles 2005 Domaine Bouchard Père 
et Fils IC 10/10  PM   

540/640 

482 3 Magnums Nuits Saint Georges 1er Cru Les Cailles 2009 Domaine Alain Michelot 
IC 10/10  PM   

240/300 

483 7 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Chaboeufs 2010 Domaine Jean-Jacques 
Confuron IC 10/10  PM   

430/510 

484 6 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Petits Plets 2012 Domaine de l’Arlot  
IC 10/10  PM   

200/240 

485 6 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Procès 2012 Domaine David Duband  
IC 10/10  PM   

260/310 

486 6 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Pruliers 2012 Domaine David Duband  
IC 10/10  PM   

260/310 

487 1 Btle Nuits Saint Georges 1er Cru Les Thorey 1993 Maison Moillard étiquette sale   30/35 
488 4 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Vignes Rondes 2013 Domaine Confuron 

Cotetidot IC 10/10  PM   
280/320 

489 4 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Pruliers 2008 Domaine Boillot Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis   

160/190 

490 12 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Les Vignes Rondes 2010 Domaine Confuron 
Cotetidot IC 10/10  PM   

680/810 

491 12 Btles Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2009 Dom. Alain Michelot IC 10/10  PM   340/400 
492 12 Btles Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2009 Dom. Alain Michelot IC 10/10  PM   340/400 
493 12 Btles Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2010 Dom. Alain Michelot IC 10/10  PM   400/480 
494 12 Btles Nuits Saint Georges Vieilles Vignes 2010 Dom. Alain Michelot IC 10/10  PM   400/480 
495 6 Btles Pernand Vergelesses 2009 Domaine Leroy IC 10/10  PM   530/630 
496 6 Btles Pernand Vergelesses 2009 Domaine Leroy IC 10/10  PM   530/630 
497 6 Btles Pernand Vergelesses blanc 2006 Domaine Boudier   90/100 
498 2 Btles Pommard 1er Cru Epenots Clos de Citeaux 1998 Domaine Jean Monnier 

dont une collerette abîmée IC 10/10    
100/120 

499 12 Btles Pommard 1er Cru Les Bertins 2009 Domaine Chantal Lescure Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis   

480/580 

500 6 Btles Pommard 1er Cru Les Bertins 2010 Domaine Chantal Lescure Tva incluse 
et récupérable pour les assujettis   

240/300 



501 1 Btle Pommard Les Vaumuriens 2005 Domaine Coche Dury IC 10/10    130/160 
502 4 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Champ Canet 2011 Domaine Etienne Sauzet  

IC 10/10  PM   
260/310 

503 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clavoillon 2012 Domaine Leflaive IC 10/10  PM   280/340 
504 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clavoillon 2013 Domaine Leflaive IC 10/10  PM   260/310 
505 4 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clos de la Mouchère 2006 Domaine Henri 

Boillot étiquettes légèrement sales IC 10/10    
200/240 

506 5 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2006 Domaine Jean Chartron 
IC 10/10  PM   

200/240 

507 7 Btles Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne 2011 Domaine Marc Colin IC 10/10  
PM   

280/315 

508 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2005 Domaine de la Pousse 
d’Or IC 10/10  PM   

410/490 

509 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2005 Domaine de la Pousse 
d’Or IC 10/10  PM   

410/490 

510 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Le Cailleret 2005 Domaine de la Pousse 
d’Or IC 10/10  PM   

410/490 

511 2 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Champs Gain 2006 Domaine Bouchard 
Père et Fils dont une étiquette abîmée   

100/120 

512 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Champs Gains 2011 Domaine Michel 
Bouzereau IC 10/10  PM   

280/340 

513 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Combettes 2000 Domaine Veuve Henri 
Moroni    

90/105 

514 3 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Combettes 2008 Domaine Jacques Prieur    180/210 
515 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2000 Dom. d’Auvenay IC 10/10  PM   630/750 
516 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2000 Dom. d’Auvenay IC 10/10  PM   630/750 
517 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2000 Dom. d’Auvenay IC 10/10  PM   630/750 
518 2 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2003 Dom. Louis Jadot IC 10/10    70/80 
519 11 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2009 Domaine Jean Chartron   550/660 
520 2 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2012 Dom. Leflaive IC 10/10  PM   260/310 
521 6 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Louves 2012 Domaine des Lambrays  

IC 10/10  PM   
540/640 

522 2 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Perrières 2013 Domaine Etienne Sauzet  
IC 10/10  PM   

150/180 

523 2 Btles Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2007 Domaine Leflaive étiquettes 
très légèrement sales IC 10/10    

300/360 

524 1 Btle Puligny Montrachet 2001 Domaine René Monnier   30/35 
525 6 Btles Puligny Montrachet Le Trézin 2013 Domaine Marc Colin IC 10/10  PM   150/180 
526 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 

légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    
300/350 

527 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

528 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

529 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

530 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

531 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

532 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

533 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et très légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

534 1 Btle Richebourg Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très 
légèrement sale et légèrement abîmée IC 10/10    

300/350 

535 1 Btle Richebourg Grand Cru 2006 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10    210/250 
536 1 Btle Richebourg Grand Cru 2009 Domaine Anne Gros IC 10/10    400/480 
537 1 Btle Richebourg Grand Cru 2010 Domaine Anne Gros étiquette très légèrement 

tâchée IC 10/10    
480/580 



538 1 Btle Richebourg Grand Cru 2010 Domaine Anne Gros IC 10/10    480/580 
539 2 Btles Richebourg Grand Cru 2011 Domaine Anne Gros IC 10/10    560/660 
540 1 Btle Richebourg Grand Cru 2012 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   270/320 
541 1 Btle Richebourg Grand Cru 2012 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   270/320 
542 1 Btle Richebourg Grand Cru 2012 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   270/320 
543 1 Magnum Romanée Saint Vivant Grand Cru 2012 Domaine Jean-Jacques 

Confuron IC 10/10  PM   
500/600 

544 1 Magnum Romanée Saint Vivant Grand Cru 2012 Domaine Jean-Jacques 
Confuron IC 10/10  PM   

500/600 

545 1 Magnum Romanée Saint Vivant Grand Cru 2012 Domaine Jean-Jacques 
Confuron IC 10/10  PM   

500/600 

546 1 Btle Ruchottes Chambertin Grand Cru 2013 Dom. Mugneret Gibourg IC 10/10  PM   210/250 
547 1 Btle Ruchottes Chambertin Grand Cru 2013 Dom. Mugneret Gibourg IC 10/10  PM   210/250 
548 1 Btle Ruchottes Chambertin Grand Cru 2013 Dom. Mugneret Gibourg IC 10/10  PM   210/250 
549 6 Btles Saint Aubin 1er Cru 2003 Domaine Leroy IC 10/10  PM   470/560 
550 6 Btles Saint Aubin 1er Cru 2003 Domaine Leroy IC 10/10  PM   470/560 
551 6 Btles Saint Aubin 1er Cru 2003 Domaine Leroy IC 10/10  PM   470/560 
552 6 Btles Saint Aubin 1er Cru 2003 Domaine Leroy IC 10/10  PM   470/560 
553 12 Btles Saint Aubin 1er Cru Murgers des Dents de Chien 2006 Domaine Larue  

IC 10/10  PM   
240/300 

554 6 Btles Saint Véran blanc 2000 Domaine Bouchard Père et Fils   60/70 
555 6 Btles Savigny Les Beaune 1er Cru La Dominode 2010 Domaine Bruno Clair Tva 

incluse et récupérable pour les assujettis   
210/250 

556 3 Magnums Savigny Les Beaune 1er Cru La Dominode 2010 Domaine Bruno Clair 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

240/300 

557 3 Magnums Savigny Les Beaune 1er Cru La Dominode 2010 Domaine Bruno Clair 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

240/300 

558 6 Magnums Savigny Les Beaune 1er Cru Les Lavières 2010 Domaine Bouchard 
Père et Fils IC 10/10  PM   

330/390 

559 10 Btles Volnay 1er Cru 2008 Domaine Bouchard Père et Fils dont une étiquette 
très légèrement abîmée IC 10/10  PM   

310/370 

560 12 Btles Volnay 1er Cru Caillerets Ancienne Cuvée Carnot 2010 Domaine Bouchard 
Père et Fils Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

360/420 

561 12 Btles Volnay 1er Cru Caillerets Ancienne Cuvée Carnot 2010 Domaine Bouchard 
Père et Fils Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

360/420 

562 12 Btles Volnay 1er Cru Les Aussy 2011 Dom. Michel Bouzereau et Fils IC 10/10  PM   380/460 
563 3 Btles Volnay 1er Cru Les Caillerets 2011 Domaine Boillot Tva incluse et 

récupérable pour les assujettis   
120/150 

564 6 Btles Volnay Santenots 1er Cru 2012 Domaine Sylvie Esmonin IC 10/10  PM   300/360 
565 6 Btles Vosne Romanée 1er Cru 2013 Domaine Gros Frère et Soeur IC 10/10  PM   400/480 
566 6 Btles Vosne Romanée 1er Cru 2013 Domaine Gros Frère et Soeur IC 10/10  PM   400/480 
567 1 Btle Vosne Romanée 1er Les Chaumes 2010 Domaine Méo Camuzet    100/120 
568 7 Btles Vosne Romanée 2000 Domaine Michel Gros   210/250 
569 6 Btles Vosne Romanée 2012 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   260/310 
570 6 Btles Vosne Romanée 2012 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   260/310 
571 6 Btles Vosne Romanée 2013 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   260/300 
572 8 Btles Vosne Romanée 2013 Domaine Gros Frère et Sœur IC 10/10  PM   350/420 
573 6 Btles Vosne Romanée 2013 Domaine Mugneret Gibourg IC 10/10  PM   310/370 
574 6 Btles Vosne Romanée Bossières 2013 Domaine Jean Grivot IC 10/10  PM   360/420 
575 6 Btles Vosne Romanée Bossières 2013 Domaine Jean Grivot IC 10/10  PM   360/420 
576 6 Btles Vosne Romanée Bossières 2013 Domaine Jean Grivot IC 10/10  PM   360/420 
577 6 Btles Vosne Romanée Bossières 2013 Domaine Jean Grivot IC 10/10  PM   360/420 
578 1 Btle Vosne Romanée Vieilles Vignes 2001 Domaine Dugat-Py   110/130 
579 1 Lot de 5 Btles : 2 Btles Pommard 1er Cru Les Chaponnières 1999 Domaine 

Bouchard Père et Fils et 3 Btles Puligny Montrachet 1999 Domaine Bouchard Père 
et Fils    

40/50 

GRANDS VINS DE LA VALLEE DU RHONE 
580 6 Btles Châteauneuf du Pape blanc 2012 Château de Beaucastel IC 10/10  PM   270/320 
581 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2004 IC 10/10  PM   160/190 



582 6 Btles Châteauneuf du Pape La Reine des Bois 2007 Domaine de la Mordorée en 
caisse bois d’origine IC 10/10  PM   

250/300 

583 1 Btle Châteauneuf du Pape Les Cailloux Cuvée du Centenaire 1995 Domaine 
Lucien et André Brunel IC 10/10    

120/150 

584 6 Btles Châteauneuf du Pape Les Sinards 2013 Domaine Perrin et Fils IC 10/10  PM   130/160 
585 12 Btles Châteauneuf du Pape Les Sinards 2013 Domaine Perrin et Fils IC 10/10  PM   260/320 
586 2 Btles Châteauneuf du Pape Pignan de Château Rayas 2010 IC 10/10  PM   240/280 
587 2 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes blanc 2010 Château de Beaucastel 

étiquettes très légèrement sales et très légèrement abîmées IC 10/10    
160/200 

588 1 Btle Côte Rôtie 1957 Domaine Vidal Fleury niveau 5,5 cm étiquette sale et 
légèrement abîmée   

90/110 

589 12 Btles Côte Rôtie 2013 Maison Nicolas Perrin IC 10/10  PM   400/480 
590 12 Btles Côte Rôtie 2013 Maison Nicolas Perrin IC 10/10  PM   400/480 
591 6 Magnums Côte Rôtie 2013 Maison Nicolas Perrin IC 10/10  PM   400/480 
592 6 Magnums Côte Rôtie 2013 Maison Nicolas Perrin IC 10/10  PM   400/480 
593 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2000 Domaine Etienne Guigal collerette légèrement 

abîmée IC 10/10  PM   
150/180 

594 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2005 Domaine Etienne Guigal IC 10/10  PM    300/360 
595 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2005 Domaine Etienne Guigal IC 10/10  PM   300/360 
596 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2005 Domaine Etienne Guigal IC 10/10  PM    300/360 
597 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2005 Domaine Etienne Guigal IC 10/10  PM    300/360 
598 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2005 Domaine Etienne Guigal IC 10/10  PM    300/360 
599 1 Btle Côte Rôtie La Turque 1990 Domaine Etienne Guigal   380/450 
600 2 Btles Ermitage de l’Orée blanc 2004 Domaine Chapoutier   160/200 
601 1 Btle Hermitage 1961 Nicolas niveau 4 cm sous le bouchon étiquette sale   300/400 
602 1 Btle Hermitage 1961 Nicolas niveau 4,5 cm sous le bouchon étiquette sale   300/400 
603 1 Btle Hermitage 1961 Nicolas niveau 5 cm sous le bouchon étiquette sale   300/400 
604 1 Btle Hermitage 2005 Domaine Chave IC 10/10  PM   180/220 
605 1 Btle Hermitage blanc 2004 Domaine Chave IC 10/10  PM   100/120 
606 1 Btle Hermitage blanc 2005 Domaine Chave IC 10/10  PM   110/130 
607 1 Btle Hermitage blanc 2005 Domaine Chave IC 10/10  PM   110/130 
608 3 Btles Hermitage Les Bessards 2004 Domaine Delas   140/170 
609 3 Btles Saint Joseph 2008 Domaine Jean-Louis Chave IC 10/10    150/180 
610 6 Btles Saint Joseph Couronne de Chabot rouge 2010 Yannik Alléno et Michel 

Chapoutier Tva incluse et récupérable pour les assujettis    
110/130 

GRANDS VINS DE LA VALLEE DE LA LOIRE 
611 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 

Tva incluse et récupérable pour les assujettis   
45/50 

612 12 Btles Château de Tigné Les Maillones blanc 2009 Gérard Depardieu propriétaire 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis   

45/50 

613 2 Btles Pouilly Fumé Blanc Fumé de Pouilly 2009 Domaine Didier Dagueneau IC 
10/10  PM   

70/80 

614 2 Btles Pouilly Fumé Blanc Fumé de Pouilly 2010 Domaine Didier Dagueneau IC 
10/10  PM   

90/110 

615 4 Btles Pouilly Fumé Buisson Renard 2010 Domaine Didier Dagueneau IC 10/10  PM   200/240 
616 4 Btles Pouilly Fumé Buisson Renard 2011 Domaine Didier Dagueneau IC 10/10  PM   200/240 
617 4 Btles Pouilly Fumé Pur Sang 2010 Domaine Didier Dagueneau IC 10/10  PM   320/380 
618 4 Btles Pouilly Fumé Pur Sang 2011 Domaine Didier Dagueneau IC 10/10  PM   280/340 
619 1 Btle Sancerre La Grande Côte 2006 Domaine François Cotat IC 10/10  PM   40/50 
620 3 Btles Sancerre La Grande Côte 2009 Domaine François Cotat étiquettes 

légèrement tâchées IC 10/10  PM   
120/150 

621 12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10  PM   250/300 
622 12 Btles Vouvray Le Haut Lieu Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10  PM   250/300 
623 12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10  PM   290/350 
624 12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10  PM   290/350 
625 12 Btles Vouvray Le Mont Moelleux 2009 Domaine Huet IC 10/10  PM   290/350 
626 1 Btle Vouvray sec 1961 Domaine Clovis Lefevre    

 
 

50/60 



GRANDS ALCOOLS 
627 1 Magnum  Armagnac Saint Vivant de la Salle V.S.O.P. Vieille Réserve 1937 en 

coffret bois   
300/400 

628 1 Btle Bas Armagnac 1958 Domaine de Bordenave mis en Btle en 1988   250/300 
629 1 Btle Bas Armagnac 1958 Domaine de Bordenave mis en Btle en 1988   250/300 
630 1 Btle Bas Armagnac Baron V.Fournier 1973 en coffret bois   150 / 200 
631 1 Btle Vieil Armagnac La Boubée 1956 Veuve Ladeveze et Fils   200/240 
632 1 Btle Vieil Armagnac La Boubée 1956 Veuve Ladeveze et Fils   200/240 
633 1 Magnum Vieil Armagnac Sempé 1955 cire abîmée   350/400 

GRANDS VINS D’ALSACE ET DU MONDE ET DIVERS 
634 1 Btle Riesling Clos Sainte Hune 1999 Domaine Trimbach IC 10/10  PM   100/120 
635 1 Btle Porto 1952 Hutcheson   100/120 
636 1 Btle Porto Colheita Andresen 1910 importé par B. Mailfert & Cie en coffret bois   400/500 
637 1 Btle Porto Pitters 1953 en étui   150/200 
638 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1978   40/50 
639 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1978   40/50 
640 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1978   40/50 
641 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1978   40/50 
642 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1978   40/50 
643 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1982   40/50 
644 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1982   40/50 
645 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1983   35/45 
646 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1983   35/45 
647 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1985   30/40 
648 6 Btles Porto Taylor’s Vintage 1992 en caisse bois d’origine non ouverte   720/900 
649 1 Btle Très Vieux Malaga Réserve Lagrima 1931 Scholtz Hermanos   200/250 
650 1 Lot de 4 Btles : 1 Btle Château Plaisance 1964 Montagne Saint Emilion étiquette 

sale et abîmée, 1 Btle Morey Saint Denis 1967 La Grande Cave étiquette sale, 1 
Btle Gevrey Chambertin 1969 Domaine Louis Pardon niveau 4,5 cm sous le 
bouchon étiquette sale et 1 Btle Vosne Romanée 1967 Maison Thomas Bassot 
étiquette sale   

100/120 

 

LOTS DE DERNIERE MINUTE (ne figurent pas dans le catalogue imprimeur) 
651 3 Btles Pommard 1er Cru Clos Blanc 2013 Domaine Machard de Gramont dont deux 

étiquettes très légèrement abîmées 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

60/70 

652 3 Btles Pernand Vergelesses 1er Cru Les Vergelesses 2012 Domaine Mongeard 
Mugneret 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

75/90 

653 4 Btles Vosne Romanée 2013 Domaine Nudant dont une étiquette très légèrement 
abîmée 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

100/120 

654 1 Lot de 5 Btles : 
4 Btles Aloxe Corton Les Valozières 2012 Domaine Nudant, 
et 1 Btle Echezeaux Grand Cru 2012 Domaine Nudant 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

150/180 

655 1 Lot de 2 Btles : 
1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2007 Domaine Georges Lignier, 
et 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2009 Domaine Lequin 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

100/120 

656 1 Lot de 3 Btles : 
2 Btles Côte Rôtie Rose Pourpre 2010 Domaine Pierre Gaillard, 
et 1 Btle Côte Rôtie Les Méandres 2012 Domaine Guy Bernard 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

90/110 

657 1 Lot de 3 Btles : 
1 Btle Château Simone rouge 2009 Provence, 
1 Btle Château Léoville Poyférré 2008 2ème GCC Saint Julien, 
et 1 Btle Château Brown 2011 Pessac Léognan 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

60/75 



658 1 Btle Champagne La Grande Dame Veuve Clicquot 2004 en coffret 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

60/75 

659 1 Lot de 2 Btles et 1 Magnum Champagne Deutz Brut Classic non millésimé en 
étuis Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

70/85 

660 1 Lot de 3 Btles : 
2 Btles Bas Armagnac V.S.O.P. Château du Tariquet en étuis, 
et 1 Btle Bas Armagnac Château du Tariquet Cépage Folle Blanche en étui 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

50/60 

661 2 Btles Bas Armagnac X.O. Château du Tariquet dont un étui abîmé 
Liquidation judiciaire, frais 14,40 % tva récup pour les assujettis 

50/60 

662 1 Btle Bourgogne blanc 2000 Domaine Leflaive 40/50 
663 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2010 Domaine Dugat Py 250/300 
664 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2010 Domaine Dugat Py 250/300 
665 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2013 Domaine Dugat Py 300/360 
666 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2014 Domaine Dugat Py 180/220 
667 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru La Petite Chapelle 2012 Domaine Dugat Py 160/190 
668 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru La Petite Chapelle 2013 Domaine Dugat Py 90/110 
669 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux Saint Jacques 2012 Domaine Dugat Py 160/190 
670 2 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux Saint Jacques 2013 Domaine Dugat Py 240/300 
671 2 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux Saint Jacques 2014 Domaine Dugat Py 320/380 
672 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru 2013 Domaine Dugat Py 240/300 
673 1 Btle Mazis Chambertin Grand Cru 2014 Domaine Dugat Py 300/360 
674 2 Btles Richebourg Grand Cru 1974 Domaine Noellat cire abîmée niveau bas 400/480 
675 1 Btle Château d’Yquem 1999 1er GCCS Sauternes 170/200 
676 1 Btle Château Suduiraut 1996 1er GCC Sauternes 40/50 
677 3 Btles Château Beychevelle 1994 4ème GCC Saint Julien étiquettes sales 150/180 
678 3 Magnums Château Cheval Blanc 1999 1er GCCA Saint Emilion 1600/1900 
679 1 Magnum Château Haut Brion 2012 1er GCC Graves 530/630 
680 8 Btles Château La Violette 1995 Pomerol 560/660 
681 4 Btles Château Prieuré Lichine 1996 4ème GCC Margaux 180/220 
682 1 Magnum Château Roc de Cambes 1993 Côtes de Bourg 100/120 
683 6 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2012 Domaine Etienne Guigal 420/500 
684 1 Magnum Côte Rôtie Château d’Ampuis 2012 Domaine Etienne Guigal 100/120 
685 1 Btle Côte Rôtie La Turque 2010 Domaine Etienne Guigal 300/360 
686 1 Lot de 3 Btles Trilogie Etienne Guigal 2010 : 1 Btle Côte Rôtie La Landonne, 1 

Btle Côte Rôtie La Mouline et 1 Btle Côte Rôtie La Turque en caisse bois d’origine 
750/900 

687 1 Lot de 3 Btles Trilogie Etienne Guigal 2012 : 1 Btle Côte Rôtie La Landonne, 1 
Btle Côte Rôtie La Mouline et 1 Btle Côte Rôtie La Turque 

520/620 

688 1 Lot de 3 Btles Trilogie Etienne Guigal 2013 : 1 Btle Côte Rôtie La Landonne, 1 
Btle Côte Rôtie La Mouline et 1 Btle Côte Rôtie La Turque 

520/620 

689 2 Btles Hermitage La Chapelle 1999 Domaine Paul Jaboulet Aîné en caisse bois 
d’origine 

170/200 

690 2 Btles Hermitage La Chapelle 2006 Domaine Paul Jaboulet Aîné en caisse bois 
d’origine 

200/240 

691 2 Btles Hermitage La Chapelle 2011 Domaine Paul Jaboulet Aîné en caisse bois 
d’origine 

190/230 

692 1 Magnum Hermitage La Petite Chapelle 2009 Domaine Paul Jaboulet Aîné 90/110 
693 2 Btles Champagne Amour de Deutz 2006 en coffrets 190/230 
694 1 Btle Champagne Cristal Roederer 2000 170/200 
695 1 Btle Champagne Cristal Roederer 2006 130/160 
696 1 Magnum Champagne Cristal Roederer 2006 en caisse bois d’origine 300/360 
697 1 Btle Champagne Cristal Roederer 2007 120/150 
698 6 Btles Champagne de Castelnau Brut non millésimé en coffrets 120/150 
699 1 Btle Champagne Deutz Cuvée William 1999 60/70 
700 1 Btle Champagne Dom Pérignon 2004 110/130 
701 3 Btles Champagne Dom Pérignon 2006 360/420 
702 1 Magnum Champagne Dom Ruinart 2004 220/260 
703 1 Btle Champagne Dom Ruinart 2004 100/120 



704 1 Btle Champagne Krug Brut Grande Réserve non millésimé 110/130 
705 1 Btle Champagne Krug rosé non millésimé 140/170 
706 1 Btle Champagne Krug rosé 2004 150/180 
707 3 Btles Champagne Lenoble Les Aventures non millésimé 120/150 
708 1 Jéroboam Champagne Perrier Jouët Grand Brut non millésimé 100/120 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Nous préparons dès à présent les prochaines ventes de prestige de Grands Vins, 
 

Toujours sans aucun frais vendeur pour les Grands Vins 
et l’anonymat garanti du propriétaire originel de certains très grands vins 

 

Vous pouvez dès à présent nous adresser vos listes de vins à chiffrer 
sans frais et sans engagement de votre part. 

par courrier, fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 
en précisant bien pour vente à Amiens 

Nos experts sont disponibles en permanence 
 

Vos vins seront stockés dans une réserve climatisée en attendant la vente. 
 

Nous préparons également une vente Vinomania Auction : étiquettes de grands vins, 
objets et souvenirs, sur le thème de la vigne et du vin, y compris matériel de vinification, 
cela à la demande de nombreux amateurs, collectionneurs notamment d’outre-atlantique.  

Cette vente se déroulera dans le courant du 1er semestre 2017 à Amiens 
 

We are also preparing a Vinomania Auction: great wine labels, 
and souvenirs on the theme of vine and wine, including wine-making equipment, 

at the request of many fans, collectors especially across the Atlantic. 
This sale will take place in the course of H1 2017 in Amiens 

 

 
Les demi-bouteilles et multiples (magums, jéroboams, impériales, mathusalems, 

et autres) apparaissent en gras 
Les vins avec Indice de conservation = 10/10 apparaissent en rouge gras, 

idem pour les vins de 1ère main 
 

Half-bottles and multiples (magum, jeroboam, imperial, mathusalem,  
and others appear in bold 

The wines with Conservation index = 10/10 appear in bold red,  
ditto for the wines of 1st hand 
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                       CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
 

1 – Exposition 
Les lots proposés sont vendus avec la garantie des experts. Leur 
description, ainsi que leur estimation, ne sont données qu’à titre indicatif. 
Tous les lots mis en vente sont exposés avant la vente afin que les 
acheteurs puissent se rendre compte de leur état, à l’exception des lots de 
grande valeur, selon l’appréciation du Commissaire-priseur ou de l’expert, 
qui pourront être absents lors de l’exposition ; en ce cas la photo vaudra 
exposition, ces lots tenus dans un endroit tenu secret seront signalés par 
le signe ⦿ en fin de désignation et seront délivrables 48 heures après la 
vente. Ces lots devront être vérifiés par l’adjudicataire lors de 
l’enlèvement, aucune réclamation ne sera acceptée une fois les lots 
enlevés. 
L’ovv ARCADIA ou le commissaire-priseur se réserve le droit de retirer de 
la vente tout objet. 
2 – Enchères 
Les enchères sont conduites en Euros. 
Le commissaire-priseur habilité dirige la vente de façon discrétionnaire, en 
respectant les usages de la vente aux enchères et conformément aux lois 
en vigueur. L’adjudicataire est la personne qui porte l’enchère la plus 
élevée,  pourvu que celle-ci soit égale ou supérieure au prix de réserve,  
éventuellement stipulé. Le coup de marteau matérialise la fin des 
enchères.    
En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur 
habilité,  l'objet sera remis en vente,  tous les amateurs présents pouvant 
concourir à cette deuxième adjudication. 
Une fois l’adjudication prononcée,  aucun lot n’est repris. La vente est 
définitive et aucune enchère ne peut être annulée.    
La simple adjudication met l'adjudicataire en demeure de payer le montant 
de l'adjudication. La compensation même légale ne pourra être invoquée 
comme moyen de libération. 
3 – Responsabilité civile 
L’acheteur reste civilement responsable des dommages, préjudices ou 
accidents de toute nature qu’il pourrait occasionner ou causer à l’égard 
des tiers,  ainsi qu’aux biens appartenant à des requérants, des tiers ou à 
d’autres acheteurs sur le site de vente. 
L’adjudication emporte transfert immédiat des risques à l’acheteur qui est 
lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions.   Le magasinage des 
objets n'engage,  en aucun cas,  la responsabilité de l’ovv ARCADIA.   
Le transfert de propriété est néanmoins subordonné au paiement intégral 
des sommes dues par l’acheteur.    
4 – Frais et taxes – conditions de règlement 
4.1 Les acheteurs paieront, en sus des enchères, des taxes et des frais de 
25% TTC du montant des adjudications. 
4.2 La vente étant au comptant,  le prix total doit être réglé pendant ou 
immédiatement après la vente. Les lots ne seront délivrés qu’après 
paiement intégral du prix, des frais et des taxes. En cas de paiement par 
chèque ou par virement,  la délivrance des objets pourra être différée 
jusqu'à l'encaissement. Pour les moyens de paiement entraînant des frais 
financiers supplémentaires,  l'acheteur s'engage à régler son compte net 
de tout frais bancaire. A défaut de paiement du prix par l’adjudicataire, 
l’ovv ARCADIA se réserve la possibilité de revendre le lot sur folle 
enchère, dans le délai d’un mois à compter de l’adjudication.  
A défaut,  la vente est résolue de plein droit sans préjudice des dommages 
et intérêts dus par l'adjudicataire défaillant.    
En outre, l’ovv ARCADIA se réserve la possibilité de poursuivre 
l'adjudicataire défaillant en paiement du prix. 
5 - Enlèvement des achats 
L’adjudicataire doit procéder à l’enlèvement de ses lots sous 24 heures, 
sauf si un arrangement préalable a été convenu par écrit entre lui et l’ovv 
ARCADIA. Les expéditions demandées sont à la charge et sous la 
responsabilité de l'adjudicataire,  sur instructions écrites de ce dernier. 
Les lots ne pourront être retirés qu’à la fin de la vente sur présentation du 
bordereau d’adjudication et de l’autorisation de délivrance, sauf les lots 
dont la description se termine par le signe ⦿ et qui ne seront disponibles 
que 48 heures après la vente. 
6 - Droit applicable  
Pour toutes contestations concernant les présentes,  leur interprétation ou 
leur exécution,  seul le droit français est applicable. 
Les lots vendus sans certificat de conformité ou pour pièces ne bénéficient 
pas de certificats de conformité signés par le vendeur (articles R 233-15 à 
R 233-41 et annexe I du Livre II du Code du Travail).   Ils sont non 
conformes,  non utilisables en l’état et vendus pour pièces. 

« L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTE, 
A CONSOMMER AVEC MODERATION » 

 

           GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE 
 
1 - Exhibition 
The offered lots are sold with expert guarantee. Their description, as well as 
their estimation, are given for information purposes only. 
All lots put up for sale are exhibited prior to sale so that buyers can see their 
status, with the exception of high value lots, as determined by the 
Auctioneer or the expert, which may be Absent during exposure; In this case 
the photo will be worth exhibit, these consignments held in a secret place 
will be indicated by the sign ⦿ at the end of designation and will be 
deliverable 48 hours after the sale. These lots must be verified by the 
successful tenderer during the removal, no claim will be accepted once the 
lots have been removed. 
Ovv ARCADIA or the Auctioneer reserves the right to withdraw from the sale 
any object. 
2 - Auctions 
Auctions are conducted in Euros. 
The qualified auctioneer shall direct the sale on a discretionary basis, in 
accordance with the usual practice of the auction and in accordance with the 
laws in force. The successful bidder is the person who carries the highest 
bid, provided that the bid is equal to or greater than the reserve price, if any. 
The blow of the hammer materializes the end of the auctions. 
In the case of a double auction recognized by the authorized auctioneer, the 
item will be put back for sale, all amateurs present being able to compete for 
this second auction. 
Once the award has been made, no lot is taken over. The sale is final and 
no auction can be canceled. 
The mere invitation to tender gives the successful tenderer the right to pay 
the amount of the tender. Compensation, even legal, can not be invoked as 
a means of liberation. 
3 - Civil liability 
The buyer remains civilly liable for damages, injuries or accidents of any 
kind which it may cause or cause to third parties, as well as to property 
belonging to applicants, third parties or other buyers on the site Of sale. 
The tender involves immediate transfer of risk to the buyer who is himself 
responsible for ensuring his acquisitions. The storage of objects does not, in 
any case, the responsibility of ovv ARCADIA. 
The transfer of ownership is nonetheless subject to the payment in full of the 
sums owed by the buyer. 
4 - Fees and Taxes - Settlement Terms 
4.1 The purchasers will pay, in addition to the auctions, taxes and fees of 
25% including taxes of the amount of the auctions. 
4.2 With the sale in cash, the total price must be paid during or immediately 
after the sale. The prizes will be issued only after full payment of the prize, 
fees and taxes. In case of payment by check or transfer, the delivery of the 
objects may be deferred until the collection. For methods of payment 
entailing additional financial costs, the buyer agrees to settle his net account 
of any bank charges. In the absence of payment of the prize by the 
successful bidder, ovv ARCADIA reserves the right to resell the prize on the 
auction, within one month of the auction. 
Failing that, the sale shall be resolved ipso jure without prejudice to the 
damages due by the successful tenderer. 
In addition, ovv ARCADIA reserves the right to sue the defaulting tenderer in 
payment of the price. 
5 - Removal of purchases 
The successful tenderer must proceed to the removal of his lots within 24 
hours, unless a prior arrangement has been agreed in writing between him 
and Ovv ARCADIA. The consignments requested shall be the responsibility 
and responsibility of the successful tenderer, on written instructions from the 
latter. 
The lots may only be withdrawn at the end of the sale on presentation of the 
tender form and the authorization to issue, except the lots whose description 
ends with the sign ⦿ and which will only be available 48 hours later the 
sale. 
6 - Applicable law 
For all disputes concerning the present, their interpretation or execution, 
only the French law is applicable. 
Lots sold without a certificate of conformity or for parts do not benefit from 
certificates of conformity signed by the seller (articles R 233-15 to R 233-41 
and annex I of Book II of the Labor Code). They are non-compliant, not 
usable as such and sold for parts. 
Only the French version of the general terms and conditions of 
sale shall prevail. 

 

 « ALCOHOL ABUSE IS DANGEROUS FOR HEALTH, 
TO CONSUME WITH MODERATION » 



ORDRE D’ACHAT FERME PAR LOT OU DEMANDE DE TELEPHONE 
ABSENTEE BID FORM BY LOT OR TELEPHONE BID FORM 

Merci de rayer la mention inutile -   Thank you for removing the unnecessary mention 
A retourner par fax au 095 578 1855 ou par mail à cabinex@cabinex.eu 

Vous serez rappelé pour confirmation de la bonne réception de vos ordres,  
sans confirmation de notre part, merci de bien vouloir nous téléphoner au 06 82 93 23 12 

 

To be returned by fax to 00 33 95 578 1855 or by email to cabinex@cabinex.eu 
You will be reminded to confirm the receipt of your orders, 

without confirmation from us, please call us on 00 33 6 82 93 23 12 
 

Je soussigné(e), vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, à la vente de Grands Vins aux enchères  
I, the undersigned, ask you to acquire for my personal account the sale of Grand Wines at auction 

qui se tiendra le samedi 1er avril 2017 à 10 h et à 14 heures 15  
en l’Hôtel des Ventes ARCADIA ovv 2002-254 

237 rue Jean Moulin 80000 AMIENS le ou les lots désignés ci-après : 
  

Nom Name___________________________________________________________________________ 
 
Adresse Adress_______________________________________________________________________ 
 
Phone :_____________________Fax :________________email________________@_______________ 
 

Ordre par lot hors frais de 25 % TTC - Order by lot excluding 25% VAT incl. 
 

lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi lot maxi 
              
              
              
              
              
              
              

              
              

Vous pouvez ajouter - You can add    5 %   10 %   15 % 
(cochez une case si vous le souhaitez - Tick a box if you wish ) 

 

Pour les ordres par téléphone aucune heure précise ne pourra être indiquée et en cas d’échec de la 
tentative d’appel, l’ovv ARCADIA et/ou l’expert de la vente ne pourront être tenus pour responsables. 
For orders by telephone no specific time can be indicated and in case of failure of the attempt of appeal, 
the ovv ARCADIA and / or the expert of the sale can not be held responsible. 
 

Date :________________________________Signature : 
 

Nous remercions les enchérisseurs d’accompagner l’envoi de leur ordre d’achat 
d’un relevé d’identité bancaire et d’une pièce d’identité 

 

We thank bidders to attach their order of purchase, 
a statement of banking identity and an identity document. 

mailto:cabinex@cabinex.eu
mailto:cabinex@cabinex.eu


 
 

      
 
 

 

Maître Frédéric DELOBEAU 
Commissaire-priseur – Auctioneer ▲ ARCADIA OVV 2002-254 

 

Emilie GORRETEAU 
             Expert en vins ▲ Membre de l’Alliance Européenne des Experts 

Lots 515  516  517 
Puligny Montrachet Les Folatières 2000 

Domaine d’Auvenay 
 

 


